



На его уроках всегда интересно.

Учителю - важная профессия. Я каждого, кто учился в школе, есть подавший учиться. Я не исключение. Мой любимый учитель, у которого каждый урок интересный, это наш учитель физики Тихонов Юрий Борисович.

Несмотря на то, что физика - сложный предмет, с нашим учителем он становится интересным интересом. Каждый его урок занимает, мне нравится, как он нам рассказывает тему. Тихонов Юрий Борисович подходит с отважением к теме, старается обучать так, чтобы мы все познанье приводят примеры различных законов на практике, благодаря этому становится наше внимание. Он приводит примеры различных законов из жизни. Например, когда у нас был закон превращения света, он показывал движущийся. Чтобы вспомнить решить задачу, а самому самому и творчески. Задача только звучала страшно, но когда учитель начал обяснять, показать, решать, она сразу перестала быть страшной. На уроках Тихонова Юрий Борисович всегда дружелюбна и не напряженная атмосфера. Даже когда класс только начался ВТР, он не сидит, просто говорит, что в этот день нет ничего страшного. На его уроках невозможно скучать. Приходят мы на урок с хорошими настроениями и настроение.

В конце хочу добавить, что учитель физики - один из лучших учителей нашей школы. На его уроках я надеюсь и дальше буду весело и интересно. О нем у меня всегда остается только хорошие воспоминания.